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Ata da Centésima Decima Primeira Sessão Ordinária da Decima Legislatura 
Municipal de Campinápolis, Estado de Mato Grosso, Sessão Ordinária realizada no 
plenário das deliberações, Geraldino Gomes da Costa, na sede da  Camara  
municipal, situada a Rua Vereador Amélio Ribeiro número 860 no dia 05 de agosto 
dois mil e vinte quatro, dezenove horas, reuniram se mais uma vez em plenário 
sobre a presidência do vereador Antônio Rodrigues, havendo o número legal com a 
presença de todos os vereadores. 0 senhor presidente declarou aberta a presente 
sessão, o senhor presidente pediu para todos ficarem de pé para ouvir hino 
Municipal, e convidou o Vereador Sergio silvestre Ferreira para ler um trecho da 
bíblia, cumprimenta a todos os presentes para fazer a leitura Salmo 23- inicia se 
ao expediente solicitando ao plenário a dispensa da leitura da ata da sessão 
anterior, colocada em discussão a dispensa da leitura da ata ninguém se 
manifestou em votação a dispensa da leitura da ata foi aprovada por unanimidade. 
Colocado em discussão a aprovação da ata ninguém se manifestou em votação a 
aprovação da ata, foi aprovada por unanimidade a Ata da Centésima Decima Sessão 
Extraordinária do dia 18 de julho dois mil e vinte quatro, realizada as dezenove 
horas. Correspondência de Terceiro: não a. Passo ao secretário para fazer a leitura 
da Indicação: Indicação n° 38/2024 de autoria do verador Azevedo Onésimo 
Waamate Tserebuto "Indica ao Prefeito Municipal Jose Bueno e ao Secretario de 
Obras a construção de Escola Municipal indígena na aldeia Kuluene." Indicação 
n°39 de autoria do verador Antônio Rodrigues, Azevendo Onezino Waamate 
Teserebuto e Rosangela Raquel de Souza Lopes "Indica ao Deputado Estadual  Max  
Russi a necessidade perfuração de um poço Artesiano na Aldeia  ho  hõi que conta 
com mais 110 indígenas que necessitam buscar agua a mais de 1 quilometro de 
distância da aldeia. Coloco em discussão as indicações, ninguém se manifestou em 
votação as indicações foram aprovadas por unanimidade. Passo ao Secretário para 
fazer a Leitura dos Projetos de Lei que deram entrada na casa: Projeto de Lei 
Complementar n°05 de 07 de maio de 2024 de autoria do Executivo" Altera a Lei 
Complementar n°87/20/9 e dá outras providencias". Considerando que Projeto de 
Lei Complementar n°05 de 07 de maio de 2024 tem pedido de regime de urgência 
vou passa para o secretario fazer a chamada nominal de votação do pedido de 
urgência. Passo ao Secretario ler a lista da chamada nominal. Presidente com 
aprovação do pedido de urgência do projeto fica dispensado os pareceres escritos. 
Projeto de Lei Ordinário n2  08 de 29 de julho de 2024 "Autoriza o poder executivo 
a promover leilão para alienar veículos, sucatas e bens inservíveis de propriedade 
da prefeitura municipal e dá outras providências". Considerando que Projeto de 
Lei Ordinário n° 08 de 29 de julho de 2024 tem pedido de regime de urgência vou 
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passa para o secretario fazer a chamada nominal de votação do pedido de urgência. 
Passo ao Secretario ler a lista da chamada nominal. Presidente com aprovação do 
pedido de urgência do projeto fica dispensado os pareceres escritos. Projeto de Lei 
Legislativo n°07 de 29 de julho de 2024 de autoria da Mesa Diretora" Dispõe sobre 
a Revisão Geral anual da remuneração do Prefeito e Vice-Prefeito." Considerando 
que Projeto de Lei Legislativo n°07 de 29 de julho de 2024 tem pedido de regime 
de urgência vou passa para o secretario fazer a chamada nominal de votação do 
pedido de urgência. Passo ao Secretario ler a lista da chamada nominal. Presidente 
com aprovação do pedido de urgência do projeto fica dispensado os pareceres 
escritos. Projeto de Lei Complementar n°07 de 18 de julho de 2024 "Autoriza a 
Fazenda Pública Municipal de Campinápolis- MT a conciliar, transigir e celebrar 
acordos em processos administrativos e judiciais e da outras providencias." 
Considerando que Projeto de Lei Complementar n°07 de 18 de julho de 2024 tem 
pedido de regime de urgência vou passa para o secretario fazer a chamada nominal 
de votação do pedido de urgência. Passo ao Secretario ler a lista da chamada 
nominal. Presidente com aprovação do pedido de urgência do projeto fica 
dispensado os pareceres escritos. Passo a Ordem do dia com a votação dos 
Projetos: Projeto de Lei Legislativo n°07 de 29 de julho de 2024 de autoria da Mesa 
Diretora" Dispõe sobre a Revisão Geral anual da remuneração do Prefeito e Vice-
Prefeito." Obteve os pareceres Favoráveis da Comissão de Constituição, justiça e 
redação final, comissão de Finanças fiscalização e acompanhamento da execução 
orçamentária. Colocado em discussão os pareceres ninguém se manifestou em 
votação os pareceres foram aprovados por unanimidade. Colocado em discussão o 
projeto de Lei Legislativo, em votação projeto de Lei Legislativo, foi provado por 
unanimidade. Projeto de Lei Ordinario n9. 08 de 29 de julho de 2024 "Autoriza o 
poder executivo a promover leilão para alienar veículos, sucatas e bens inserviveis 
de propriedade da prefeitura municipal e dá outras providencias." Obteve os 
pareceres Favoráveis da Comissão de Constituição, justiça e redação final, 
comissão de Finanças fiscalização e acompanhamento da execução orçamentária. 
Colocado em discussão os pareceres ninguém se manifestou em votação os 
pareceres foram aprovados por unanimidade. Colocado em discussão o projeto de 
Lei Ordinário, em votação projeto de Lei Ordinário foi provado por unanimidade. 
Projeto de Lei Complementar n°05 de 07 de maio de 2024 de autoria do 
Executivo"Altera a Lei Complementar n°87/20/9 e dá outras providencias." 
Obteve os pareceres Favoráveis da Comissão de Constituição, justiça e redação 
fina. Colocado em discussão os pareceres ninguém se manifestou em votação os 
pareceres foram aprovados por unanimidade. Colocado em discussão o projeto de  
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Lei Complementar, em votação projeto de Lei Complementar foi provado por 
unanimidade. Projeto de Lei Complementar n°07 de 18 de julho de 2024 " Autoriza 
a Fazenda Publica Municipal de Campinápolis- MT a conciliar, transigir e celebrar 
acordos em processos administrativos e judiciais e da outras providencias." Obteve 
os pareceres Favoráveis da Comissão de Constituição, justiça e redação final, 
comissão de Finanças fiscalização e acompanhamento da execução orçamentária. 
Colocado em discussão os pareceres ninguém se manifestou em votação os 
pareceres foram aprovados por unanimidade. Colocado em discussão o projeto de 
Lei Complementar, em votação projeto de Lei Complementar foi provado por 
unanimidade. Passo a palavra Livre. Com  a palavra vereador Azevedo Onesimo 
Waamate Tserebuto boa noite senhores vereadores quero só cumprimentar nesta 
noite, que estamos chegando aqui né para a gente aprovar o projeto de lei 
indicações, isso é muito importante, continua a palavra livre com a palavra o 
vereador Antônio Rodrigues quero aqui agradecer a presença de todos e mais uma 
vez justificar e a nossa presidente não teve hoje na sessão por motivo de força 
maior, quero agradecer todos essas pessoas que lá do outro lado ai que estão 
assistindo a nossa sessão faça sempre assim né e quero agradecer com uma boa 
noite e fique todos com Deus "Não havendo mais nada a tratar a senhora 
presidente declarou encerrada a presente Sessão Ordinaria do dia 05 de agosto de 
dois mil e vinte quatro as vinte uma horas. Esta ata lida e achada e correta vai 
devidamente 	assinada 	po 	todos 	os 	vereadores. 
Rodrigues 	0Azevedo 0 ! -simo Waamate Tserebuto 
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